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Του:  Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου     
                     Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
                      Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
                      Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
                      Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
 
ΘΕΜΑ: «Ανάγκη κατασκευής του φράγματος  Κομποτίου» 

Κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων της Άρτας, στα συρτάρια της ελληνικής 
γραφειοκρατίας από το μακρινό 1994 βρίσκεται η κατασκευή του φράγματος  Κομποτίου. 
Μας μετέφεραν οι ως άνω ότι πρόκειται για ένα έργο που απασχολεί εκατοντάδες 
παραγωγούς εσπεριδοειδών, ακτινίδιοπαραγωγούς και ελαιοπαραγωγούς. 
Χαρακτηρίστηκε πριν χρόνια από τις ελληνικές κυβερνήσεις ως  ένα έργο πνοής, ειδικό 
και σημαντικό για την στήριξη του αγροτικού τομέα και της αγροτικής περιοχής, που 
περιλαμβάνει τόσο τα χωριά της Π.Ε. Άρτας ( Δημάριο, φωτεινό, Κομπότι, Σελλάδες, 
Περάνθη, Μεγάρχη κ.α.), όσο και ένα μεγάλο κομμάτι του Δήμου Αμφιλοχίας της Π.Ε. 
Αιτωλοακαρνανίας. Τονίζουν οι ως άνω ότι στις περιοχές αυτές δεν υπάρχει κανένα 
οργανωμένο συλλογικό αρδευτικό δίκτυο. Η αξιοποίηση των νερών του παραπόταμου 
Κομποτέικου, αναμένεται να δημιουργήσει νέα προοπτική στις καλλιέργειες της περιοχής 
τους. Θα μειωθεί η υπεράντληση υπόγειων υδάτων από τον υδροφόρο ορίζοντα και ο 
κίνδυνος υφαλμύρωσης των εδαφών. Τα οικονομικά οφέλη για τον πρωτογενή τομέα θα 
είναι μεγάλα, καθώς η ποσότητα και η ποιότητα των παραγόμενων αγροτικών προϊόντων 
θα βελτιωθεί σε μέγιστο βαθμό αλλά και η εμπορική αξία των χωραφιών τους θα 
σημειώσει άνοδο. Επισημαίνουν δε, ότι υπάρχει κατατεθειμένη σχετική οριστική μελέτη 
για την κατασκευή του έργου στους αρμόδιους φορείς. Θεωρούν οι ως άνω ότι η 
καθυστέρηση της υλοποίησης του έργου, υποδηλώνει την προεκλογική κοροϊδία, τόσο 
των τοπικών πολιτικών όσο και των εκάστοτε κυβερνήσεων προς τους αγρότες, καθώς 
περιμένουν δεκαετίες να δουν τον πρωτογενή τομέα να αναπτύσσεται στην ευρύτερη 
περιοχή τους. Ζητούν οι ως άνω από την Πολιτεία και τους αρμοδίους φορείς να εντάξουν 
άμεσα το φράγμα του Κομποτίου σε κάποιο πρόγραμμα υλοποίησης προς όφελος της 
τοπικής αγροτικής κοινωνίας. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να γίνει αποδεκτό το παραπάνω αίτημα 
των κατοίκων των Π.Ε. Άρτας και Αιτωλοακαρνανίας προς όφελος της τοπικής αγροτικής 
κοινωνίας;   
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6212

Ημερομ. Κατάθεσης:

13/6/2025




